Розробка уроку
«Контрольна робота. Героїчне минуле у літературі. Вальтер Скотт. „Айвенго” » (7-й клас)
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Тема: Контрольна робота. Героїчне минуле у літературі. Вальтер Скотт. „Айвенго”

Мета уроку:

- перевірити й оцінити рівень засвоєння учнями вивченого матеріалу;

- розвивати навички аналізу літературного твору;

- виховувати активну життєву позицію.

Тип уроку: урок перевірки, оцінки й корекції знань.
Обладнання: варіанти тестових завдань.

Хід уроку
І. Повідомлення теми, мети та завдань уроку
ІІ. Виконання тестових завдань
І варіант

Початковий рівень

   1. У якому столітті відбувається дія роману „Айвенго”? 

      а) у Х;

      б) у ХІ;

      в) у ХІІ;

      г) у ХІІІ.

   2. Як загинув Реджинальд Фрон де Беф?

      а) його вбив Айвенго на турнірі;

      б) його вбив Седрік Сакс під час штурму замку;

      в) його вбив Чорний Лицар;

      г) він загинув під час пожежі у замку.

   3. Хто з лицарів на турнірі бився на боці Лицаря, Позбавленого Спадку?

      а) Моріс де Брасі;

      б) Ательстан Конінгсбурзький;

      в) Чорний Лицар;

      г) Реджинальд Фрон де Беф.

Середній рівень

   1. Під яким іменем зображено у романі Робіна Гуда? 

   2. Який титул носив Фрон де Беф?

   3. Як називався місцевий орган управління (монастир) справами тамплієрів?

Достатній рівень

   За романом „Айвенго” визначте кодекс честі середньовічного лицаря. Хто з лицарів дотримується цього кодексу, а хто – ні?

Високий рівень

   На прикладі вчинків персонажів роману поясніть зміст понять честь, гідність, співчуття, милосердя, обов’язок.

ІІ варіант

Початковий рівень

   1. Як називався перший роман В. Скотта, який вийшов анонімно? 

      а) „Айвенго”;

      б) „Уеверлі, або Шістдесят років тому”;

      в) „Пертська красуня”;

      г) „Роб Рой”.

   2. Ким виявився Чорний Лицар?

      а) королем Річардом І;

      б) принцом Джоном;

      в) Фрон де Бефом;

      г) Бріаном де Буагільбером.

   3. Яку річ кинув Бріан де Буагільбер на стіл у замку Седріка Сакса як заставу?

      а) золотий ланцюг;

      б) кинджал;

      в) уламок дерев’яного хреста Господа;

      г) кілька золотих монет.

Середній рівень

   1. Який приз чекав на найкращого лучника турніру? 

   2. Яка річ Ребеки стала символом виклику на бій?

   3. Що пообіцяв Ісаак із Йорка пілігриму в нагороду за врятоване життя?

Достатній рівень

   Охарактеризуйте Моріса де Брасі. Що свідчить про те, що він не остаточно втратив поняття про лицарську честь? 

Високий рівень

   Наведіть приклади, коли герої роману готові гідно прийняти смерть. Які цінності надають сил і сміливості цим героям?

ІІІ варіант

Початковий рівень

   1. Скількі років було Седріку Саксу під час подій, зображених у романі?

      а) сорок;

      б) п’ятдесят;

      в) шістдесят;

      г) сімдесят.     

   2. З якою метою Моріс де Брасі вирішив напасти на Седріка Сакса і його супутників, які поверталися з турніру?

      а) він хотів захопити їх у полон заради викупу;

      б) він хотів, щоб леді Ровена стала його дружиною;

      в) він хотів вбити Айвенго;

      г) він хотів захопити Ребеку.

    3. Ім’я Айвенго?

      а) Реджинальд;

      б) Уілфред;

      в) Моріс;

      г) Річард.

Середній рівень

   1. Хто під час штурму підпалив замок Фрон де Бефа? 

   2. Хто з норманських володарів підкорив Англію у  ХІ ст.?

   3. Що було зображено і написано на щиті у невідомого лицаря, що переміг на турнірі Бріана де Буагільбера?

Достатній рівень

   Які ідеї втілюють образи Гурта і Вамбив романі „Айвенго”? Як ці образи відображають позицію автора?
Високий рівень

   Чому Ребека порівнює душу Бріана де Буагільбера із „занедбаним садом, про який не піклується хазяїн”? Що свідчить про суперечливість натури Бріана де Буагільбера?
ІІІ. Домашнє завдання:
   1. Підготувати відомості про життя та творчість М. Гоголя (індивідуальне завдання).

   2. Прочитати повість „Тарас Бульба”.
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